


CICEDA/IIN 1
CJERCUICUIV 1.

Supongamos que esta Facultad dispusiera de 25 aulas entre las que se piensa repartir los 1.213 estudiantes que
van a realizar un examen Supongamos, asimismo, que el Vicedecano de la Facultad le pide a usted que escoja
entre el reparto A& o el reparto B, aquél con el que los estudiantes se encuentren mejor distribuidos (menos con-
centrados) entre las aulas en las que se va a celebrar el examen.
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Determinar:

Lo queusted haria para atender adecuadamente la solicttud que leharealizado el Vicedecano de la Facultad.

Observacion: Cuando de los calculos no resulten nimeros enteros, tomar dos decimales despreciando los demas.




Talle )
1ICIV Z.

Se pretende estudiar el reparto de una herencia entre un mimero determinado de herederos. Para ello contamos
con la informactdn recogida en la tabla siguiente:

Cantidad
Herederos a_percibir
2 262500
2 112.500
2 5000
=0 150,000
=0 =
1 375.000

Adermnas, se conocen los datos siguientes:

« 150000 < £ < 262 500 + MNz="7 + 13 =1200000 +p3=05833"%
+ Los herederos verian aceptable una distribucidn cuyo indice de Gini fuese = 0,35

Determinar:

1. Comprobar s1 losbeneficianios estarian dispuestos a aceptar esta distribucion de la herencia,
2. Representar la curva de Lorenz correspondiente a dicha distribucidn,

Observacion: Cuando de los calculos no resulten nimeros enteros, tomar dos decimales despreciando los demas.




La soctedad andnima 3, que cuenta en la actualidad con un capttal social de 98 mullones v medio de euros, le
propone al seflor ¥ que se convierta en socio de la misma, pues necesita una inyeccién de 10 millones de euros
de nuevo capital social Para ello, el sefior ¥ desea saber la participacion en la misma de cada uno de los socios,
pues las Unicas condiciones que pone son que ninghin socto disponga de mas de un 5% del capital social, asi
como que el mimero de propietarios actuales sea menaor que 1.100,

El sefior Y recibe la relacion de accionistas v el capital desembolsado por cada uno de ellos v, tras una paciente labor

de recuento, obtiene la siguiente tabla scbre el reparto del capital (expresado en miles de euros). Asimismo le infor-
man que la forma en que se reparte la propiedad de las acciones de dicha sociedad orginaun Indice de Gint = 0,45,

Numero de Capital que Numero de  Capital que Numero de Capital que
Accionistas posee cada uno accionistas posee cada uno accionistas posee cada uno
495 40 596 20 12 LS00
100 10 A0 J0 15 a0
21 30 40 20 10 200
20 50 20 200 2 3000
75 100 20 150 =0 1.000
Determinar:

1. 81 el sefior ¥ entraria a formar parte del accionanado de la sociedad X0

2. El porcentaje en que vartaria el indice de Gint expresado con anterioridad, en el caso de que el sefior ¥ en-
trase a formar parte de la sociedad X con la aportacion mencionada v, ademas, comprase las acciones que
poseen los 732 accionistas con menor participacidn en el capital social

Observacion: Cuando de los calculos no resulten niimeros enteros, tomar dos decimales despreciando los demas.



